2 сентября в ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В. М. Баранова» состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Её открытие сопровождалось вносом флага Российской Федерации и флагом Тамбовской области. По традиции первокурсников поздравили директор колледжа Макаров П. Е., зам. директора по УВР - Струкова Н.П.

С напутственными словами к первокурсникам обратились почетные и уважаемые гости: участник боевых действий в р. Афганистан, полковник - Бабичев Ю. Н., наш духовник, наставник - Отец Димитрий, генеральный директор АО «МЛРЗ» «МИЛОРЕМ» Солодкий Анатолий Алексеевич, инженер по подготовке кадров эксплуатационного вагонного депо Кочетовка - Власов Андрей Александрович, руководитель центра сопровождения по общественно - значимым мероприятиям СПО Чуксин Александр Николаевич, который вручил нашим Амбассадорам федерального проекта «Профессионалитет» благодарственные письма.

Так же на линейке присутствовали начальник отдела кадров АО «МЛРЗ «МИЛОРЕМ» Короткова Людмила Викторовна и руководитель Туристического клуба «68 дорог» - Буриева Ольга Георгиевна.

Всех собравшихся гостей порадовала вокальная группа «Дружба» и Амбассадоры Федерального проекта «Профессионалитет».

Стремитесь, студенты, в науку добра. В путь. В добрый путь, В славный путь вам пора!







